



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

## 關於立法會宋碧琪議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2022年3月17日第277/E209/VII/GPAL/2022號公函轉來宋碧琪議員於2022年3月3日提出，行政長官辦公室於2022年3月18日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1.及2. 廉政公署已於3月16日公佈《關於的士車載智能終端機系統的專案調查報告》，報告內容已涵蓋質詢提問。

另外，為減輕疫情對的士業界的影響，特區政府2020年已推出多項支援措施，涉及金額超過1,180萬澳門元。相關資訊已上載網頁供公眾查閱：  
[http://www.dsat.gov.mo/upload\\_resize\\_test/20201027165341\\_4099955.pdf](http://www.dsat.gov.mo/upload_resize_test/20201027165341_4099955.pdf)。

本局亦因應疫情分別於2020年2月至9月及2021年10月至12月期間豁免的士停泊港珠澳大橋邊檢大樓西停車場的費用。

交通事務局局長  
林衍新